BOJHA TIOUITA
bp. 8486
bpoj 13088-4 /7029
&4 o1, 9022 rommne
IIAHYEBO

Yypatu 0 kpaja 2026. roasxe
O/POp: 36/ 64

Jatym: 30.12.2021. ropuHe
O6paljHBay: KoMACH]a

Ha ocrory unana 6. OxsupHOT cniopazyma 6poj 3703-38 ox 23.06.2021. ronuse,

I. Bojua nomra 8486, Jabyuwu myr 66, 26000 IlandeBo, mo3uBa NOTCHORjaTHE fodaBbade 1a
mojHecy moHyay 3a HabaBky pofapa y nocrynky walaske Opoj 0093-812-211/2021 nmo
naptiju 6poj 13 Oxsupuor cnopazyma 6poj 3703-38 01 23.06.2021. ropuse.

1. Ilpeawer nabaske so6apa Cy BHjTE M0 ONMITEM pedRmKy HaGaske 44300000 - IlotpomHu

Matepujat rro cnenchem:

OITHNC TOGAPA CTABKA KOJIMYHHA JEILI\?E%%HA
4x18 1000 KOM
Bujak za apBO 4x30 1500 KOM
4x50 2500 KOM
M35 500 KOM
[loanomike pasre DIN Mé 1000 KOM
9021/014 M8 1000 KOM
MI10 1000 KOM
- DIN M6 1000 KOM
otoe pasic MS 1000 KoM
MI10 1000 KOM
- DIN M6 1000 KOM
o,zmomxfze?.r}?c‘ignqne M3 1000 KOM
M10 1060 KOM
M6 500 KOM
M8 500 KOM
Harpria DIN 934/601 M10 350 KOM

KBanureT 8.8

M2 250 KOM
M14 100 KOM
c o DIN M8 100 KOM
ool sy o o
M12 250 KOM
M6x30 150 KOM
M6x50 150 KOM
M6x80 100 KOM
M8x30 100 KOM
Mamnucku sHjax DIN M8x50 100 KOM
933/053 kpamurer 8.8 M8x80 100 KOM
M10x50 50 KOM
M10x80 50 KOM
M12x80 50 KOM
M14x80 50 KOM
Mawmnckn Brjak DIN M8x50 10 KOM
933/053 xpanuTer 10.9 M10x50 10 KOM

Crpara 1l 015



M12x50 10 KOM

Bujax 3a num DIN 7504P 3.5x19 250 KOM
ca Gyprujom 3.5x32 250 KOM
Bujak za num CHpOKa riaBa 42x19 150 KOM
ca byprHjoM

M6x20 25 KOM
Topban sujak DIN 603/171 M6x80 100 KOM
M8x80 100 KOM
6x10x1 150 KOM

Mogaouns Gaxapre DIN s 30 L Ko |
7603 14x20x1.5 250 KOM
30x36x2 35 KOM

10.

Habagrka ce cnposonu y ckiIamy ca perylaTuBoM Yipase 3a soructuky (J-4) T BC U Gpoj
[3895-1 01 03.12.2021. roarae. Habaska mobapa rpesenljena je ITnanoM nabapku Ha peraoM
Gpojy 0093/2021. 3a wabasky nolapa obesbeljena cy mosuana cpencrsa mo (GHHAHCH]CKOM
mnany BIT §486 [agueso 3a 2021. roguny 3 6yneta, [LIHIT 812 u pacxogy 4252.

Ilonyna ce mocraB/ra Ha OOpany momyzme 3a 100 % tpaxenwx moGapa. [Momyhera nodpa
MOpaly ¥y CBHM ACIIeKTHMA OJTrOBAPaTH 3aXTEBHMA HAPYYHONd H 3a0ato] TeXHHUKO]
cuenuduranajn. YKOMMKO ce Y HOHYAM He gocTaee neHe 3a 100 % Tpaxenux nobapa wiu ce
HoHyZe H06pa Koja He oAroBapajy TeXHHYKO] CIeNHbHUKayjy, Toryxa fie Gute ogbujema xao
Heoaroeapajyha.

Iaprujamma gemopyka 100apa y MOCTYHKY Ja/ber Yropapasma Helie OHTH 03B0JbEHA.

Ocrann ycnopsm OCHTHE 3a NPHXBAT/BHBOCT NOHYAC 4 Be3add 3a KBamMTeT gobapa,
KBANHTATHBHY H KBAaHTHTATHBHU IIPHjeM, POKOBE HCHIOPYKE, rapaHIlije, pexiaMallijc 1 Kas3He
¢y v cknany ca OxsupHEM cropasymom Opoj 3703-38 om 23.06.2021. roanHe x0ji cTe Kao
NoTeHHjaHy nodasspad 3axmyarma ca BIT 1102 Beorpan.

Ilenyny mocrasure mpema oznpenbama OKBHPHOT CIOpa3yma, THUHO HIH HYTEM LIOMTE HA
aapecy: Bojma nomra 8486 Ilanueso, JaGyuxu myt 66, 26000 Llangeso, y 3aTBOpeHO] KOBEPTH
HITH KYTH]H, OBepPeHO] ITeuaToM [0 THOCHONA TIOHY/IE, TaKO Ja ¢¢ v Jel0Bo/ACTBY BojHe nomre
sapeme HajkacHmje go 10.00 gacoBa mama 17.01.2022. romuue, ca mamomenom: ,[lomyna 3a
jaray mabaBky xpobapa no OxeupHoMm cropasymy 6poj 0093-812-211/2021 — HE
OTBAPATH”. Ha nonebunn xoBepTe Mopa GUTH HCIIHCAH TAYAH HA3HB, agpeca W TenedoH
aobanipaya.

Hs6op majmoBolsHuje noHyje M3Bpimbie ce  TPUMEHOM KPHTEPHjyMa eKOHOMCKH
HATIOBOJBHH]E IOHY/E ¢4 SIeMEHTOM KDHTePHjyMa HajHIKe HOHyleHe HeHe 3a HCHOPYKY
nobapa.

JaBno oTBapare OIArOBPEMEHO HPHCTHITIHX NIOHYa ofapuhie ce y mpocTopHjaMa HApYUwONa,
y BII 8486 Ilamueso, xacapua ,,Pacrko Hemamuh”, Jabyuxu myt 66, srpaga Komanme 72.
Gparane 3a cIielyjaide ouepanuje, kannenapuja 6poj 16, 17.01.2022. roguue, y 12.45 gacosa.
OrBapaiby HOHY/JA MOTY IPUCYCTBOBATH TIPEACTABHANH Honyhaua ca ypeauum opnamhemem
3a ydemhie y IOCTYyHKY OTBapama IIOHYZAd, Koje INOAHOCe OBNamNeHOM TpeACTaBHEKY
HApYUHOd Hpe [OHeTKa JaBHOT OTBApama.

Jonarae undopmanuje 1 o6apemTema y Be3u ca NPHIPEMOM HOHYAE OHY)ad MOXKE TPAKUTH
v IIMCAHOM 0OIUKY /0CTABOM 3axTeBa Ha afpecy: BojHa mourra 8486 [lamueno, Jabyuxu nyT
06, 26000 ITamaeso ca nasnaxoM: ,I1uTama 3a jasny nabasky mobapa ,.ujuu” 6poj 0093-812-
154/2021 no maptrju 6poj 13 OxeupHOTr crnopasyma Opoj 3703-38 ox 23.06.2021. rommae,
myteM Tenepakca ma Opoj 013/326-192 mmu ®a mejn amgpecy 72brso@vs.rs. Jlomatme
nHpopMaije ce TenehonoM Hehe flapatH,

Crpara 2 ot 5



11. Hapyunnan 3azpxaBa TpaBo Ha IPOMEHY KolHumka gobapa u3 Ilo3WBa 3a NOZHOMICH:E
HOHYE JIO IPOIEIHeHE BPeOHOCTH HabaBKe.

12. 3a peanusanujy HabaBke ofpehena je komucuja nu3 Komamme 72. Gpuraze 3a chernpjanse
ouepaugje, renedon 3a xonraxr: 013/326-207,

[Tpunor: O6pazaig nouyIe.

HIT, CII, MM S OROMAHIAHT
T g renepa

SpMup EAAB ’zﬁf;:ja

0

Vpaheno y 1(jensom) OpUMEpKY,

YMHOXKEHO ¥ 1(je/THOM) IPHMEPKY B JOCTAR/EEHO!

ARTOM:

— PauymoBogcreeHOM neHTpy MO (y3 HCIIaTHy TOKYMEHTALH]Y )

—  peammusaropy HadaBke (y3 MpenMeT HaGarKe)

EeXTpoHCKOM pasMeHoM:

—  Ha UHTEPHET CTPAHHIE HOTEHIH)aIHuX J00aBkaua Y OKBUPHOM cropasyMy 6poj 3703-38 on
23.06.2021. roguse 3a naptijy 6poj 13

Crpana 3 oz 5



[punor
OBPA3ALITIOHV]IE
3A HABABKY JOBAPA 110 OKBHPHOM CITOPA3YMY
BPOJ 6poj 3703-38 — TTAPTHIA BPOJ 13

L. IMopamm o nomyhauy:

1 BMjar 3a gpeo 4x18 KOM 1000
2 Bujar sa mpso 4x30 KOM 1500
3 Bijar 3a mgpeo 4%x50 KOM, 2500
4. Mogncmke pasde DIN 9021/014 M5 KOM 500
5 llognomxe pasme DIN 9021/014 M6 KOM 1006
3 Honnowxke pasHe DIN 2021/014 M8 KOM 1000
7. Noonouxke pabne DIN 9021/014 M10 KOM 1000

llonnoiwke pasre DIN 125/011 M6 ®OM 1000
9. Mopslomke pasde DIN 1257011 M8 ROM 1000
10. Toniowxe paeue DIN 125/011 M10 HOM 1000
11. Dogiicmke exnacTuude DIN 127/110 M6 KOM 1000
i2. Nonnomxe ejpacTryde DIN 127/110 M8 KOM 1000
13, Homowke emacTMuHe DIN 127/110 M10 KOM 1000
14, Hasprra DIN 934/601 xsammrer 8.8 M6 ROM 500
1s5. HaBprra DIN 934/601 xBanurer 5.8 M8 KOM 500
16. HaspTra DIN 934/601 kBasmzeT 8.8 MLO KOM 350
17, HaBprxa DIN 934/601 xmammrer 8.8 M12 KOM 250
18. Happrra DIN 934/601 xmammrer 8.8 M14 KOM 100
19. Camoxoueha HaBpTka DIN 985/622 wnaca 8 M8 KoM 100
20. Camoroueha HaBpTxa DIN 985/622 wxiaca 8 MLO KOM 250
21. Camoxoueha HaspTra DIN 285/622 xnaca 8 M12 ®OM 250
22. MamuHcrM BMjax DIN 933/053 xkeagureTr 8.8 M6x30 KOM 150
23. MammHcxy Bujawk DIN 933/053 weamkweT 8.8 M6x50 KOM 150
24, Mamucrr Briax DIN 933/053 xpamwrer 8.8 M6xS0 KOM 100
25. MamHcri BMjax DIN 933/053 keanurer 8.8 M8x30 KOM 100
26. MammHcery BrMjax DIN 933/0532 wxsBanurer 8.8 M8x50 KOM 100
27. MamuHcky Bujar DINM 933/053 wmsamurer 8,8 MBx80 KOM 100
28. Mamwkcrn Byjax DIN 933/053 xpamurer 8.8 MLOx50 ; 50

Crpana 4 o 5



I. Usppmmeme npeaMeTa HabaBKe:

29. MammHCKKM Bujak DIN 933/053 xeamurer 8.8 M10xB0 KOM 50
30, MammHcky Brjak DIN 933/053 keamurer 8.8 M12x80 KOM 50
31, MawmHnckm eujax DIN 233/053 xkeanmrer 8.8 M14x80 KOM 50
32. MawmHewr sujax DIN 933/053 msammrer 10.9 M8x50 KOM 10
33. Mammecry Bujax DIN $33/053 xsammurer 10.9 M10x50 KoM 10
34. | ManmHckm Bmjar DIN 933/053 wxpamueer 10.9 M12x30 ROM 10
35. Bujax ma jmm DIN 7504P ca Syprmiom 3.5x19 KOM 250
36. Bujax 3a s DIN 7504P ca Syprmjom 3.5x32 KoM 250
37. Bujar 3Za JgMM WHpOKa DIaBa ca OyprmjoMm  4,2x19 KOM 250
38. TopBan mujar DIN 603/171 M6x20 KoM 25
{-39.— |- TopBas- Bufar-DIN-603/171 MEXSD o = —mmoom S - KON — 3@0- - | e - S
40, Top®ar Bujar DIN 603/171 M8x80 KoM 100
a1, lNognomke SakxapHe DIN 7603 6x10x1 KoM 150
42, Hognomke BarapHe DIN 7603 8xldxl KOM 250
43, Nognowre Gaxapue DIN 7603 14x20xl.5 o 250
44, TNopnowke GaxapHe DIN 7603 30x36x2 KoM 35
Yrynae (Ges IIIB-a}
e
Ceera

Pox nnahama (1e xkpahn onx 30 mana)

Pox Baykerpa nomyae (He kpahu o1 30 nana)

Pox mertopyke nobapa (ve nyxm o 20 naHa)

Mecro ¥ garym:

M.IL

IoTtnuc nonyhaua:

Crpara 3 on 5




